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Την εκδρομή στην Αγία Πετρούπολη πραγματοποιεί στα πλαίσια της επισήμη του επισκέψεως προς
την Ορθόδοξο Εκκλησία της Ρωσίας ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον, Μητροπολίτης
πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων.

Τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Τύχωνα με τη συνοδεία του υποδέχθηκε στις 8 Δεκεμβρίου στη
Λαύρα Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ ο Επίσκοπος Κροστάνδης Ναζάριος, Καθηγούμενος της Μονής.

Την αντιπροσωπεία συναποτελούν: ο Επίσκοπος Τολέντο Αλέξανδρος, ο Πρωθιερέας Ιωάννης
Jillions, Πρωτοσύγκελος της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας, ο Πρωτοπρεσβύτερος Λεωνίδας
Κισκόφσκυ, Προϊστάμενος του Τμήματος εξωτερικών και διεκκλησιαστικών σχέσεων κα.

Προσφωνώντας τον ηψηλό προσκεκλημένο ο Επίσκοπος Κροστάνδης Ναζάριος τόνισε ότι πέρυσι
συμπληρώθηκαν 300 χρόνια της λειτουργίας της παλαιότερης ταύτης Ιεράς Μονής της Ρωσικής
συμπρωτεύουσας. Εξ αφορμής της επετείου αυτής στα εργαστήρια της Λαύρας κατασκευάσθησαν
αναμνηστικά ιερά εγκόλπια με τη μορφή της Παναγίας «Γοργοεπήκοος του Νέβα». Ο κ. Ναζάριος
προσέφερε στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχωνα και στον
Επίσκοπο Τολέντο Αλέξανδρο από ένα εγκόλπιο.

Αντιφωνώντας ο Μακαριώτατος κ. Τύχων τόνισε τη σημασία του προσκυνήματος για τη συνοδεία
του: «Είναι πηγή χάριτος και εμπνεύσεως η ευκαιρία επαφής με τα τιμία λείψανα και θαυματουργές
εικόνες».

Αναφέρθηκε επίσης στο τεμάχιο του τιμίου λιεψάνου Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ, το οποίο
προσφάτως έλαβε ως ευλογία η ἐν Αμερικῃ Ορθόδοξη Εκκλησία και ευγνωμονει την Εκκλησία της
Ρωσίας για το γεγονός αυτό.

Ακόμα ο Μακαριώτατος κ. Τύχων υπογράμμισε την προσευχή των μοναχών για την Εκκλησία: «Η
ζωή τους στηρίζεται επί της εσωτερικής νοεράς προσευχής, καρπός της οποίας μεταξύ άλλων
είναι και το ιεραποστολικό έργο. Ο Όσιος Γερμανός της Αλάσκας δραστηριοποιήθηκε
ιεραποστολικώς στηνΑμερικανική Ήπειρο. Από τους συνοδούς του ήταν και ο Ιερομόναχος
Ιουβενάλιος, ο μετέπειτα μάρτυς. Σας προσφέρουμε εικόνες και τεμάχια τιμίων λειψάνων των
αγίων», ανέφερε απευθυνόμενος προς τον Ηγούμενο της Μονής ο κ. Τύχων.

Μέλη της αντιπροσωπείας της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας ασπάσθησαν τα ιερά κειμήλια της
Λαύρας Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ, προσκύνησαν στον Ιερό Ναό Οσίου Σεραφείμ Βύριτσα,
προσευχήθηκαν μπροστά στον τάφο του Ντοστογιέφσκυ.

Οι προσκεκλημένοι αναμένεται να μείνουν στην συμπρωτεύουσα μέχρι 10 Δεκεμβρίου. Το
πρόγραμμα της παραμονής περιλαμβάνει τις επισκέψεις στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Ισαακίου,
τον Ιερό Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου («Ο Σωτήρ επί του Αίματος») και λοιπά ιερά σεβάσματα.



Ακόμα έχει προγραμματισθεί η μετάβαση στην Κροστάνδη προκειμένου να προσκυνήσουν οι
προσκεκλημένοι στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πολεμικού Ναυτικού και να ξεναγηθούν στο
διαμέρισμα, όπου έμεινε ο Άγιος Ιωάννης της Κροστάνδης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50841/
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